

国内

昆明一越野车故意冲撞行人

致9人受伤 犯罪嫌疑人当场被抓



公安机关接报后,迅速出警,在群众协助下将刘某某抓获。

昆明市公安局新闻发言人办公室24日发布消息:24日上午,在昆明金殿公园西门前发生一起车辆冲撞行人案件,造成9名群众不同程度受伤,犯罪嫌疑人被当场抓获。

7月24日上午10时3分许,犯罪嫌疑人刘某某(男,30岁,昆明市盘龙区人)驾驶一辆银灰色小型越野车在金殿公园西门突然冲向路边行人。案件发生后,周边群众及现场保安人员见状积极围堵,两名10路、47路公交车驾驶员驾驶公交车将撞人车

辆堵停。公安机关接报后,迅速出警,在群众协助下将刘某某抓获。

经公安机关初步调查发现,刘某某有在其父亲等家人带领下到医院精神科就诊的记录。另据刘某某供述,其驾车撞人是因为久病治疗未愈,产生厌世情绪,报复社会。

目前,9名受伤人员已全部送医院救治,其中,2名伤势危重,4名受伤人员经治疗后已出院,案件正进一步调查中。

据新华社

碰瓷男遭女司机碾轧 其实是韩国的事儿



近日,网上热传一段名为“碰瓷男惨遭女司机径直碾轧”的视频,部分网友吐槽“大快人心”。而国内多家报纸和电视台也煞有介事地援引律师的说法,分析涉事司机将根据中国法律承担何种责任,引发网友的广泛讨论。不过,经过记者查证发现,视频最初来源于英国的一家视频网站,视频记录的是一个发生在韩国的事件,上传地点为韩国,当事人也说的是韩语。

视频是由一辆车的行车记录仪拍下的。这辆车在一个路口停下,时间是7月17日21时10分左右,此时,一名女司机驾车从旁边的道路开车出来,在十字路口停下,画面中可以看到女司机在左右张望。

此时,画面中出现一名男子,他走到女司机的车前方,举起右手,随后整个身体不自然地歪倒在车前。

视频未能清晰记录司机是否注意到了这一情形。她的车前轮随后轧上了这名男子,尽管中途有停顿,但接着后轮也压了上去。

这段视频之所以引发中国网友的广泛关注,是因为舆论普遍认为画面中出现的男子突然倒地是试图碰瓷。南都

女子电梯内小便 遭保安曝光

7月21日,一篇名为“电梯惊现撒尿女”的网帖出现在四川泸州某论坛。帖中出现了两张小区电梯视频监控的截图,截图中是一名女子正蹲在电梯里撒尿,并清晰地显示出了这名女子的脸部。该网帖一经发布,就引起了网友们的强烈反响。有网友为曝光不文明行为叫好,但更多的网友提出疑问:电梯视频监控保留在小区监控室里,为何流传到了网上,这样曝光不文明行为是否欠妥?

21日,记者前往事发的泸州古蔺县双水岸小区进行调查,得知这两张截图是从小区监控室中流传到网上的。有小区保安称,小区此类事情太多,希望通过这样的方式让网帖中的女子吸取教训。

而被曝光的女子,原本是小区棋牌室的常客,已多日不在小区出现。

四川杰可律师事务所的冯俊律师说,其实这件事看似简单,里面包含了不少法律和道德问题,而保安的做法肯定是欠妥的,侵犯了该事件中当事女子的隐私权。

据《华西都市报》

你这样做,凉茶会怎么想?

男子偷17万元饮料,花12小时倒掉后卖空瓶得115元

2000多箱凉茶,一共30000多瓶,价值17万元。可在小偷眼里,它们也不过是一个个的塑料瓶子。

浙江温州瓯海的张某,本是一名巡逻队员,在一间仓库发现这些饮料后,他决定赚点外快。于是,那天早上,他和3名收废品的一起,一直忙了12个小时才把这些饮料全部倒光。3万多只空瓶子加上2000多个纸板箱,张某一共到手115元。

记者从温州瓯海景山派出所了解到,这个雷人的小偷张某近日已被刑拘。

▶▶ 17万元的饮料全没了

温州瓯海的梁先生做饮料批发生意,他的一批价值17万元的凉茶,都存放在温州市区西山路的一间仓库里。今年3月16日,梁先生出差回来,眼看就要到凉茶销售的旺季了,他特意赶到仓库,要清点一下存货。

走到仓库前,梁先生意

外地发现大门是虚掩着的,并未上锁。

推开门,梁先生惊呆了:2000多箱凉茶全都不见了。仓库门外,梁先生找到了几个散落的瓶盖。

“被偷了?”当天下午1点左右,梁先生到景山派出所报了案。

▶▶ 监控里没有发现搬运迹象

2000多箱饮料被偷,民警一问,周围的人竟然没有任何蛛丝马迹。梁先生说,这些凉茶都是用塑料瓶装的,每瓶500毫升,数量这么多,要搬走估计得用卡车。

此案的经办民警,是景山派出所的林建雪警官。

“我们接到报案,赶过去的时候,一开始也查不到什么线索。只是在仓库门口闻到一股甜腻腻的味道,地上还散落着一些绿色的饮料瓶盖。”林警官说。

仓库的位置在城郊接合部,比较偏僻,通往仓库的路

也很窄小,大货车是开不进去的。

随后,民警调看了仓库周边的监控,在梁先生出差的那段时间,并未发现任何车辆接近仓库,也没有找到任何搬运凉茶的迹象。

那么,这些饮料究竟去哪里了呢?总不可能凭空消失吧?

很快,民警经过现场调查,发现西山东路一旧城改造部的巡逻队员张某有重大作案嫌疑。

7月19日,景山派出所民警根据线索将张某抓获。

▶▶ 整整用了12小时把凉茶倒光

据张某交代,3月份中旬的一天早上,自己在巡逻时看见西山东路的一间仓库并未上锁,门打开着。张某跑过去关门,出于好奇,他朝仓库里看,发现里面存放着很多饮料。张某见四下无人,钻进仓库将饮料搬到门外倒了起来。

后来,有3个收废品的人拉着板车路过。张某听见动静,就把3人叫过来,说有一批空瓶子要卖。起初,收废品的3人也觉得奇怪,好端端的凉茶为什么要倒掉?

张某支支吾吾,只含糊地说:“不要了。”几个收废品的虽然有些怀疑,但看到仓库里堆成小山似的箱子,心想这是

桩“大生意”,也就不管三七二十一,答应收下这些瓶子和纸箱。

这批凉茶每箱15瓶,2000多箱一共30000多瓶。张某和3个收废品的一道,从早上8点多一直忙到晚上8点多,才将这些凉茶倒完。几个人干了一天的重体力活,胳膊都酸了。期间干累了,他们随手打开一瓶饮料,边喝边倒。

之后,3个收废品的人给了张某115元。最后,所有的纸板箱和空瓶子一共卖了900多元,除去“成本”,3个收废品的每人分到了200多元。

目前,张某已被警方依法刑事拘留。据《钱江晚报》

